
Provozní a ubytovací řád 

Chalupy pod Bínovem platný od 1.1.2023 

 

Vítáme Vás na naší horské chalupě a zároveň Vás prosíme o seznámení se se 
základními pravidly, jejichž dodržování je nezbytné pro zajištění oboustranné 
spokojenosti a zachování stejné kvality ubytování i pro ostatní hosty. 

Začátek a konec pobytu 

Není-li dohodnuto jinak, ubytování je možné mezi 15:00 – 23:00 hodinou. Není-li 
dohodnuto jinak, ukončení ubytování je stanoveno maximálně do 11:00 hodin. 

Po příjezdu host předloží platný doklad totožnosti a zapíše do evidenční knihy 
následující údaje: vlastní jméno a příjmení, adresu místa trvalého pobytu, číslo 
občanského průkazu nebo cestovního dokladu), dobu ubytování a účel pobytu 
(rekreace, studium, práce, léčení apod.). Od poplatku jsou osvobozeny děti do 18 let. 

Kauce 3000,- Kč za objekt se hradí předem s úhradou pobytu. Veškeré vzniklé škody 
je host povinen neprodleně oznámit pronajímateli na tel. +0420732778453, příp. na  
e-mail: chalupapodbinovem@seznam.cz. Tyto pak budou následně hrazeny z vratné 
kauce. V případě, že škoda překročí výši vratné kauce, je host povinen škodu na místě 
doplatit, nebo s pronajímatelem sepsat dohodu o jejím uhrazení nejpozději do 14 dnů 
od ukončení pronájmu. Stejně tak bude z kauce odečten poplatek 1.500,- Kč za 
neprovedený závěrečný úklid a popř. poplatek 200,- Kč/pytel ztopeného dřeva, pokud 
nebyl uhrazen předem. 

Pro parkování svých vozidel využijte místa k tomu určená, tj. zpevněná plocha před 
chalupou (2 parkovací místa). 

Vnitřní i venkovní prostory chalupy se předávají ve stejně uklizeném stavu, v 
jakém byly převzaty.  
 
Závěrečný úklid: provádí hosté sami, a to především odnesení pytle s odpadky, 
vysvlečení lůžkovin (polštáře, přikrývka, prostěradlo) a umytí nádobí (vyndání z myčky 
nádobí). 
Final cleaning: is done by the guests themselves, especially taking away the garbage 
bag, taking off the bedding (pillows, blanket, sheets) and washing the dishes (taking 
them out of the dishwasher). 
Endreinigung: wird von den Gästen selbst durchgeführt, insbesondere das 
Wegbringen des Müllsacks, das Abziehen der Bettwäsche (Kissen, Decke, Laken) und 
das Spülen des Geschirrs (aus der Spülmaschine). 
Sprzątanie końcowe: jest wykonywane przez samych gości, w szczególności 
zabranie worka na śmieci, zdjęcie pościeli (poduszki, koca, prześcieradła) oraz umycie 
naczyń (wyjęcie ich ze zmywarki). 



Ubytovací řád Chalupy pod Bínovem 

Ve všech vnitřních prostorách chalupy prosím používejte pouze domácí obuv. 

Domácí zvířata nejsou povolena. 

Veškeré vnitřní prostory chalupy jsou striktně nekuřácké. Kouření je povoleno pouze 
mimo chalupu, přičemž je zakázáno odhazovat nedopalky na zem. V případě porušení 
nebude hostu vrácena vratná kauce v plné výši. 

V objektu se nesmí používat žádné vlastní elektrospotřebiče s výjimkou těch k vlastní 
hygieně, nabíječek mobilních telefonů nebo dětských chůviček.  

Přísný zákaz dobíjení elektrovozidel – jedná se hrubé porušení pravidel 

ubytování/ Striktes Ladeverbot für Elektrofahrzeuge – das ist ein grober Verstoß 

gegen die Beherbergungsordnung. 

Je zakázáno manipulovat s ovládáním elektrokotle a elektrickým ohřívačem vody 

Kaliko s tepelným čerpadlem De Dietrich v technické místnosti. V případě potíží 

s teplem nebo teplou vodou neprodleně kontaktujte majitele/Es ist verboten, die 

Steuerung des Elektroboilers und des Kaliko-Elektrowarmwasserbereiters mit der De 

Dietrich-Wärmepumpe im Hauswirtschaftsraum zu manipulieren. Bei Problemen mit 

Heizung oder Warmwasser wenden Sie sich bitte umgehend an den Eigentümer. 

Při manipulaci s otevřeným ohněm v krbových kamnech dbejte zvýšené opatrnosti a 
dodržujte veškerá protipožární pravidla. 

Host je povinen udržovat vnitřní i venkovní prostory chalupy v pořádku a čistotě. 

V době od 22:00 do 7:00 hodin je stanoven noční klid. 

Parkování je povoleno pouze na 2 vlastních parkovacích místech před chalupou/Das 

Parken ist nur auf den 2 privaten Parkplätzen vor dem Ferienhaus gestattet. 

Host je povinen si své vlastní věci zajistit tak, aby nemohlo dojít k jejich odcizení či 
poškození, včetně věcí v zaparkovaných autech. 

Při podezření na nedodržování pravidel provozního řádu, má pronajímatel právo 
provést v celém objektu osobní kontrolu. 
 
Při zjištění hrubého porušování provozního řádu (protipožární ochrana, škody na 
majetku aj.) má pronajímatel právo ihned zrušit pobyt hosta. 

Odpad je nutno vytřídit na plasty a komunální odpad a vysypat ho do kontejnerů k tomu 
určeným umístěných u čistírny vody (100 m od chalupy po příjezdové cestě vpravo 
směrem dolů). 

 


